日報

2015 年 10 月 16 日 乙未年九月初四 星期五

总第2775 期 2015年第**199**期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日8版



省人大来邮调研检查县乡人大工作与建设

张艳 陈卫庆 王敏 韩方等参加活动

本报讯 14 日至 15 日,省人大常委会党组副书记、副主任张艳在扬州市人大常委会党组副书记、副主任陈卫庆和扬州市人大常委会副主任王敏的陪同下,来邮调研检查我市贯彻落实中央和省委关于加强县乡人大工作和建设部署情况。我市领导韩方、葛桂秋、孙明如参加活动。

调研座谈会上,市委书记、市人大常委会 主任韩方汇报了我市贯彻落实中央 18 号、省 委 26 号有关文件和全省加强县乡人大工作 和建设座谈会精神的情况。近年来,我市人大 积极按照上级文件和会议的要求,不断改进 会议组织工作,重视会前调研准备,着力提高 会议审议质量,努力保证县乡人大依法履职; 围绕中心服务大局,认真行使好重大事项决

秋

在

战

线

作

座

谈

动

各

领

域

定权,把市委的重大决策部署转变为地方国家权力机关的决议决定,转化为全市人民的共同意志和行动;积极探索创新,不断丰富人大监督方式,人大监督工作成效显著;加强人大及其常委会与代表的联系、代表与选民的联系,服务和保障代表的履职,提高代表工作水平。与此同时,我市市委坚持在全局工作中突出人大,在重大决策上尊重人大,在工作开展上支持人大,保证了加强党的领导、充分发扬民主和严格依法办事的有机统一。

在实地视察了卸甲镇人大代表之家,听取我市相关情况汇报以及部分乡镇人大主席、人大工委对人大工作的意见建议后,张艳充分肯定了我市在推进县乡人大工作和建设方面所取得的成绩。张艳说,这次中央

和省委文件坚持问题导向,总结实践经验,回应地方关切,对加强县乡人大工作和建设提出了许多新举措,为推动县乡人大工作和建设提出了许多新举措,为推动县乡人大工作和建设提供了有力指导和保障。她希望高邮人大进一步组织、学习和解读好中央和省委相关文件,以文件精神为指导,按照全省会议要求,切实加强对代表选举工作的组织领导,不断完善县乡人大会议制度,努力丰富人大代表活动内容,进一步落实好重大事项决定权,继续创新人大监督工作形式和全面提升人大自身建设水平,力促全市县乡人大工作和建设再上新台阶。

座谈会上,调研组一行还详细听取了 我市关于"十三五"规划相关事项的情况 汇报。 管玮玮

本报讯 15 日下午,扬州市委常委、市委秘书长陈 扬来邮,就我市"十二五"以来重大项目建设和城市公 园体系建设情况以及"十三五"发展规划情况进行调 研。我市领导韩方、方桂林、汤学仁、朱莉莉等参加调研 活动。 陈扬一行实地考察了盂城驿二期工程、市河工程、

陈扬来邮调研

韩方 方桂林等陪同

陈扬一行实地考察了盂城驿二期工程、市河工程、 波司登世贸广场、省食品药品监督培训中心高邮基地、 道爵新能源电动汽车、华富储能、中信戴卡等处,并听 取了我市"十二五"创新发展情况和"十三五"发展规划 情况汇报。

听取汇报后,陈扬充分肯定了我市"十二五"发展 所取得的显著成绩。他希望高邮在"十三五"的发展中 始终坚持工业第一方略不动摇,始终保持重大项目推 进的战略地位不动摇,奋力推动"十三五"经济社会发 展再上新台阶。

市委书记韩方在调研中说,我市在"十二五"发展取得一定成绩的基础上,"十三五"的发展将始终以转型发展为主线,突出产业转型、重大项目、新型城镇化、生态文明、改革创新等五大重点,努力建设"强富美高"新高邮。

本报讯 14 日至 15 日, 市委副书记、宣传部部长张秋红对全市统一战线工作展开调研,并组织召开座谈会。在 15 日上午召开的统一战线工作座谈会上,张秋红要求,要进一步贯彻落实中央、省委统战工作会议精神,摸清我市统一战线工作实情,发现存在的问题和不足,共同寻求解决之道,推动全市各领域统战工作更好地发展。市人大常委会副主任薛晓寒,市政协副主席、市委统战部部长张贵龙参加会议。市人大常委会副主

座谈会上,张秋红对近年来我市统一战线各领域工作取得的成绩给予肯定。她认为我市统战工作基础扎实,特色明显,统战队伍精神状态佳,积极性和思想素质高。针对目前我市统战工作中存在的一些问题和不足,张秋红要求,统战部门要进一步深入调研、分析原因、寻求对策,形成相关建议方案上报市委,力争将解决思路体现在我市即将召开的统战工作会议精神中。

任王永海参加相关活动。

张秋红指出,要继续深入学习中央、省委统战工作会议精神,将会议精神的宣传学习引向基层;民主党派、工商联和无党派人士要在学习中坚定正确的政治方向;统战部门要结

合高邮实际,以会议精神的学习促进工作水平的提高。要扎实推进我市政党协商建设,积极开展调研,广泛征求意见,出台相关指导性文件。要服务发展大局,做好各领域统一战线工作,突出做好党外知识分子工作、继续做好非公有制经济领域统战工作、扎实做好我市民族宗教工作、坚持做好港澳台和海外统战工作。

大运河越野半程马拉松赛 11 月 15 日鸣枪 共有 1830 名中外选手参加

本报讯 从有关方面传来消息, 由市政府主办,市体育局、旅游局、跑 步协会承办的"奔泰体育杯 2015 高邮 大运河越野半程马拉松赛"将于 11 月 15 日鸣枪,日前各项准备工作正在有 序进行中。

据悉,今年"运马"预定规模 1800

人,至8月中旬报名工作已额满截止, 共有52支团队1830人报名参赛,其 中高邮11支团队340人、外地41支 团队1490人。参赛选手中,外省市有 409人,其中外籍留学生7人,台胞1人;女冼手453人。

跑协



扬州秦邮特种材料有限公司先期投资20亿元,新上1080立方米高炉2座、轧钢生产线2条,为完善环保配套,还投入6亿元安装了环保脱硫设备。目前,该企业生产销售运转良好,正向全年目标冲刺。

图为轧钢车间生产场景。

王林山/摄

中 韩 合 资 健客洗衣液 植 物 配 方

提请您关注 **天气预报** 晴到多云,南到东南风 3-4 级, 气温 15-26℃。

高邮市气象台 10月15日17时发布 咨询热线:

400-622-0709 本栏目由

工**苏健客生物科技发展有限公司** 特约

市领导现场办公推进"四城同创"

本报讯 14 日下午,副市长、市公安局局长高长明率公安、城管等部门负责人赴南海社区现场办公,解决该社区在"四城同创"工作中遇到的重点、难点问题。

高长明认真听取了南海社区"四城同创"工作开展情况,实地察看了南海路、万金路等路段的卫生保洁,城市管理现状,现场指挥公安、城管执法人员对存在的店外出摊,乱搭乱建、露天棋牌室等"乱象"进行整治,并对下一阶段集中整治行动进行了

具体部署。

活动中,执法人员向部分违规业主下 发了限期整改通知书。对在规定期限内整 改不到位的,市公安局、城管局将展开联合 执法行动进行集中整治。

徐维华 王道 王小敏

推进四城同创建设运河名城

^{張秋红在农村扶贫"两增收、双达标"工作座谈会上要求──} 年底前实打实地完成扶贫目标

本报讯 10月17日是第二个全国扶贫日、第二十三个国际消除贫困日。15日下午,我市召开全市农村扶贫"两增收、双达标"工作座谈会,进一步强化目标任务、工作责任,确保全市年底前完成"所有的村集体经济经营性收入达40万元、家庭人均纯收入低于5000元的低收入农户脱贫"目标任务。市委副书记、宣传部部长张秋红到会讲话,市人大常委会副主任孙明如参加会议,副市长杨文喜主持座谈会。

张秋红强调,各地各部门必须下定攻坚决心,切实增强目标意识、责任意识、争先意识,确保农村扶贫工作"两增收、双达标",为"十三五"扶贫工作奠定坚实的基础;必须狠抓工作推进、狠抓要求落实,精准扶贫、创新工作,真情真心、实打实地打通扶贫工作"最后一公里";必须强化责任落实,切实加强领导,精心组织,大力推进,确保帮扶工作取得实实在在的成效,为建设"强富美高"新高邮作出新的更大贡献!

上海乾享来邮推介自动化生产项目

本报讯 14 日下午,上海乾享机械设备有限公司 在邮召开工业 4.0 暨自动化生产线交流推介会。市委 常委、开发区党工委副书记汤学仁,副市长朱莉莉出席 推介会。

上海乾享机械设备有限公司在包装行业拥有丰富的研发设计经验。推介会上,乾享公司围绕泡壳封口系列自动化设备、码垛系列的肩臂式码垛机器人等机械设备的设计、生产和运用展开详细推介,以帮助我市企业提高生产自动化程度,从而提高生产效率,降低生产成本,达到"机器换人"的目的。

今日总值班 唐以军 责任编辑 克 慧

热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路 176号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn 免费赠阅